夏雨阵阵送清凉

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象 台获悉,今天我市仍有降水,天 气比较凉爽。明起天气逐渐转 晴,气温有小幅回升。

雨水终于冷却了燥热的大 地,阵阵清凉着实令人惬意。据 市气象台工作人员介绍,今天我 市以阴天为主,并伴有比较明显 的降水,尤其是西部地区雨量较 大,全市范围内风力不大,气温

明天降水停止后转为晴好 天气,后天以多云或晴天为主, 气温小幅回升。雨天道路湿滑, 大家外出注意安全。

今天白天到夜里,阴天有中

雨,西部有大雨,偏东风转偏南 风2至3级,白天最高温度25℃, 夜间最低温度20℃。

明天小雨停止转多云。后 天多云间晴天。预计明后天白 天最高温度在30℃左右。



昨天中午12时左右,在市区建设路与中兴路交叉口,家长带着打伞的孩子放学回家。当天,我市下起了小雨,本来已经炎热的天 本报记者 禹舸 摄 气突然变得凉爽起来。

吉林老人汇款出错 鲁山民警帮忙追回

口记者 胡耀华

本报讯 吉林省龙井市老人 张延海汇款时不慎输错账号,将 2000元钱汇到了鲁山县张店乡 袁家沟村村民上官某某的账户 上。鲁山县公安局110指挥中心 工作人员接到报警后立即指派 辖区民警调查核实情况,2000元 汇款很快物归原主,千里之外的 张延海感激不已。

今年60多岁的张延海家住

吉林省龙井市文化社区。5月18 日,他在自己家附近的一个自动 柜员机上给一个亲戚汇款。因 为摁错了两个数字,2000元汇款 汇到了别人的账号上。直到5 月25日,张延海才发现了这一 错误,他急忙来到当地银行查问 情况,银行为保护储户信息,只 给老人提供了汇款账号以及开 户人的身份证号。张延海的家 人通过上网查询,发现银行提供 的开户身份证号归属地是平顶

"我抱着试一试的态度拨打 了鲁山县110。"昨天上午,张延 海在电话里告诉记者,接警的工 作人员当场表示,会尽快给他一 个答复,"我心想着这得等多久 啊,结果27分钟后人家(110)就 有了回复。"回复称办案民警已 经找到了老人要找的收款的上 官某某,对方也承认收到一笔 2000元的汇款,并让老人留下账 号,让上官某某将钱如数返还。

昨天上午,记者在鲁山县公 安局110指挥中心见到了当时的 接线员汪小红。她告诉记者,接 到老人的求助电话后,她立刻通 知相关同事查找上官某某,并督 促上官某某5月26日下午将 2000元钱退回到老人的账户。

6月11日,张延海定制了一 面写着"人民好警察,为民办实 事"的锦旗,写了一封热情洋溢 的感谢信,通过快递公司寄到了 鲁山县公安局。



现包粽子受青睐

昨天上午,在市区体南路综 合市场,一位店主把刚出锅的热 粽子端上柜台。端午临近,市场 上各类粽子开始热卖。记者走访 市场发现,一些现包、现煮的粽子 特别受青睐,顾客可根据自己的 爱好选择粽叶、馅料,这些粽子的 味道也更加新鲜。

本报记者 彭程 摄

叶县警方破获 一起制售假药案

口记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安 局了解到,叶县公安局近日成功 破获一起制售假药案件。目前, 5名犯罪嫌疑人已被叶县警方刑 事拘留。

据叶县公安局办案民警介 绍,4月12日,叶县公安局邓李派 出所接到群众举报称,叶县邓李 乡一超市内有人销售秘特灵(治 疗哮喘)假药。

叶县公安局立即抽调警力组 成专案组开展案件侦办。根据群 众举报结合排查情况,专案组民 警将销售假药嫌疑人员秦某某抓 获。通过对秦某某审讯,专案组 很快锁定了秦某某的上线供货人 濮阳籍犯罪嫌疑人乔某。专案组 民警立即赶赴濮阳,对乔某进行 跟踪调查,调查中发现乔某分别 从安阳籍王某和濮阳籍史某处 购买制作假药用的胶囊和其他 原料,随后在其居所内非法加工 生产假药并销售牟利。

在掌握了大量犯罪事实后, 6月3日,叶县公安局组织警力兵 分几路,同时在安阳、濮阳、平顶 山等地将犯罪嫌疑人乔某、王某、 史某等人成功抓获。

目前,涉嫌该案的5名犯罪 嫌疑人已被刑事拘留,案件仍在 进一步审理中。



天气凉爽 西瓜销售"放缓"

昨天上午,在市区园林路中 段,卖西瓜的商贩等待市民购 买。据了解,受降雨降温影响,西 瓜摊位乏人问津。一位商贩介 绍说,本周西瓜价格降至每斤(1 斤=500克)0.8元,但每天仅能售 出百余斤。 本报记者 张鹏 摄

"女神剪"叶军好 创作剪纸长卷助申冬奥

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郏县 "女神剪"叶军好的剪纸长卷 作品《迎冬奥会,圆中国梦》展 览会在郏县志远学校会议室

"叶军好的剪纸作品果然 名不虚传,不愧是'神剪'!"昨 天上午,郏县文化广电局一位 非物质文化遗产保护工作者 说。记者在展览会上看到,叶 军好创作出的《迎冬奥会,圆中 国梦》剪纸作品长2022毫米, 代表着2022年冬奥会。作品

正中上方有申办冬奥会的标 24届冬奥会……作品中的大好 志,标志两边是《迎冬奥会,圆中 国梦》主题字样。作品中有北 京天安门,广场上有两个龙柱, 分别代表我们是龙的传人和北 京、张家口两个冬奥会联合申 办城市,还配有英文的"北京和 张家口欢迎你"字样。作品中 有5朵梅花组成了奥运五环, 有6朵牡丹花,花丛中有2022 数字,寓意着我国56个民族期 盼 2022年冬季奥运会的申办 成功。作品中还有冬奥会会 徽、24片雪花和冬奥会竞技项 目等图案,24片雪花代表着第

河山代表着锦绣中华、繁荣富 强,万里长城代表着祖国悠久 的历史文化、古老文明。上空 的祥云、红日、和平鸽、仙鹤等 图案,分别寓意着吉祥如意、大 展宏图、向往和平、健康长寿。

据了解,43岁的叶军好是 郏县经二路广厦华庭小区的居 民。去年,叶军好的剪纸作品 《中国梦·龙湖人家》在第二届 河南省农民画展中荣获二等 奖。《迎冬奥会,圆中国梦》剪纸 作品是叶军好花费一个月的时 间创作出来的。

首届红十字青少年 知识竞赛举行

口记者 王春霞

本报讯6月12日,市红十字 会与市教育局联合举办了我市 首届红十字青少年知识竞赛,来 自全市各县(市、区)的10支代表 队进行了预赛和决赛。

当天上午9时30分,预赛 在市十二中多功能演播厅开 始,10支代表队分成两组展开 比赛。当天下午,预赛中排名 靠前的6支代表队进行了决 赛。最终,新华区代表队获得 一等奖,鲁山一高代表队和郏 县代表队获得二等奖,叶县代 表队、卫东区代表队、石龙区代 表队获得三等奖。